
 

 
 Slovo úvodem...

Vážení spoluobčané,
vítejte letos poprvé nad stránkami našeho občasníku. Jak se zdálo na začátku 

zimy, že k nám bude opět milostivá a mírná, tak její konec nás přesvědčil, že umí být 
pěkně tvrdá a nekonečná. Od ledna do března 2009 obecní traktor plužil více než 550 
hodin a spotřeboval při této činnosti naftu za 24 tis. Kč. Snaha byla vyjít všem vstříc 
a umožnit dojezd. Ne vždy a všem lze však vyhovět hned. Ale doufejme, že konečně 
přijde  jaro,  které  už  všichni  toužebně  očekáváme  a  těšíme  se  na  sluníčko,  jehož 
nedostatkem trpíme všichni. Na rozdíl od Jablunkova v Horní Lomné bude zima ještě 
zřejmě dlouho dávat  o  sobě vědět.  Ale  přesto  jaro  jednou dorazí  i  k nám a  možná 
neuvěřitelně rychle splyne s létem. 

 Co nás čeká v letošním roce?

Podařilo  se  dokončit  přístavbu,  rekonstrukci  a  modernizaci  budovy  obecního 
úřadu,  kde  za  pomoci  dotací  EU  došlo  k rozšíření  budovy  o  další  garáž  a  jednu 
kancelářskou  místnost,  budova  byla  zateplena  a  obložena  dřevem,  dostala  novou 
střechu a byly upraveny suterénní prostory, kde vznikla ICT klubovna.  

Tyto prostory může využívat  veřejnost  pro přístup na internet.  Bližší  podmínky 
budou občanům sděleny. 

Obci se podařilo získat další dotace z  EU na rekonstrukci místních komunikací, 
konkrétně  by  měly  být  rekonstruovány  komunikace  na  Louku,  ke  Kantorovi, 

po Lačnovské středisko a na Loučku. 

V rámci těchto dotací by měl být 
zřízen  bezdrátový  obecní  rozhlas 
a rekonstrukce veřejného osvětlení. 

Dále  je  požádáno  o  dotace 
z rozpočtu Krajského úřadu MSK, a to 
v počtu  celkem  5  žádostí.  Je  zřejmé, 
že  jejich  počet  nemusí  být  konečný. 
O  úspěšnosti  žádostí  ještě  nebylo 
rozhodnuto,  proto  budeme  občany 
informovat později. 
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 Informace občanům...

Poplatek za odpad pro rok 2009
Připomínáme všem občanům a chatařům, že splatnost poplatku za odpad za rok 

2009, který činí stejně jako v roce 2008 pro občana s trvalým pobytem v obci 390,- Kč 
a pro chataře 490,- Kč za objekt, je  30.6.2009. Nezapomeňte proto dodržet splatnost 

a nevystavovat  se nebezpečí zvýšení poplatku o 2/3 za pozdní úhradu. 
Upozorňujeme občany a chataře,  že na obecním úřadu jsou 

k vyzvednutí žluté pytle na plasty a modré pytle na papír. Naplněné pytle 
možno odevzdat  u  Obecního  úřadu Horní  Lomná,  kde  firma Nehlsen 
Třinec, s.r.o. provádí svoz těchto komodit. 

Sběr a svoz objemných a nebezpečných odpadů v     roce 2009  
V obci Horní Lomná proběhne mobilní svoz objemných a nebezpečných odpadů 

v sobotu 25. 4. 2009 a 26. 9. 2009 takto: 
8.00 – 10.30 Horní Lomná – prodejna p. Turoňová - točna na parkovišti pod zastávkou 
  POZOR!!!    V Horní Lomné bude nově zavedeno jediné místo, odkud budou odpady 
odvezeny, a to parkoviště naproti obchodu pod autobusovou zastávkou. Proto je třeba 
objemné  odpady  shromáždit  zde.  Odevzdat  zde  můžete  koberce,  nábytek,  ledničky, 
pračky, televizory, pneumatiky, matrace atd. V nebezpečných odpadech můžete nechat 
odvézt lepidla, chemikálie, čistidla, oleje, monočlánky, baterie, zářivky, počítače, rádia, 
aj.  Apelujeme na všechny občany a chataře, aby využili termínu a odevzdali nepotřebné 
odpady  v daném  termínu.  Ponechávání  objemných  a  nebezpečných  odpadů 
u autobusových zastávek po termínu bude pokutováno!  

Z obecních záznamů
V roce  2008  se  do  obce  Horní  Lomná  přihlásilo  k trvalému  pobytu  celkem 

15 osob, odhlášeno bylo 7 osob, narodilo se nám 5 nových občánků a 5 občanů nás 
opustilo navždy. K 1.1.2009 evidovala obec Horní Lomná celkem 386 občanů. 

Očkování psů 
Obecní  úřad  Horní  Lomná oznamuje,  že pravidelné 

očkování psů proti vzteklině proběhne v obci ve čtvrtek dne 
30. dubna 2009 takto:  9.00 hod. – rekr. středisko Relax
                                      9.20 hod. – Salajka
                                      9.40 hod. – obchod p. Turoňové
                                    10.00 hod. – točna Přelač
                                    10.20 hod. – rekreační středisko Eva           Poplatek za očkování  
činí  100,- Kč,  na místě bude vybírán i poplatek za psa pro obec Horní Lomná ve výši  
100,- Kč za psa. Očkování mohou být psi starší 3 měsíců.                Nezapomeňte!!!

Obědy ze střediska Tetřev (bývalá Škola v     přírodě)  
Informujeme zájemce, že školní jídelna v ekologickém středisku 

Tetřev v Horní Lomné nabízí zájemcům obědy v ceně 55,- Kč. Zájemce si 
oběd vyzvedává do svých jídlonosičů sám. Podmínkou je provoz střediska. 
Možno dohodnout na tel. 558366020. 

Každoroční pouť
Upozorňujeme občany,  že i  letos se uskuteční  tradiční  pouť  a to v  neděli  dne 

3.5. 2009 u místního kostelíku.



 Vítali jsme nové občánky Horní Lomné... 

Kvůli  rekonstrukci  obecního  úřadu,  která  právě  na  konci  roku  2008  vrcholila 
a  dotkla  se   velmi  výrazně  i  vnitřních  kancelářských  prostor,  bylo  odloženo  vítání 
občánků ročníku 2008 na začátek roku 2009. 

Přesto jsme se dočkali   a dne 24. 2.  2009 jsme se sešli  v zasedací  místnosti 
obecního úřadu spolu s dětmi z MŠ Dolní Lomná, které nám připravily krásnou kulturní 
vložku. 

Občánci  ročníku  2008  jsou:  Vanesa 
Stroková,  David  Gruszka,  Veronika 
Sobolová,  Natali  Stolarska  a  Patrik 
Lavický. 

Přejeme  jim  hlavně  hodně  zdraví, 
šťastný  život  v kruhu  klidné  harmonické 
rodiny a vůbec spokojený život bez nesnází. 
Bylo to velmi milé setkání, na které budeme 
jistě  rádi  všichni  vzpomínat.  Děti  obdržely 
pamětní listy a drobné dárky. 

 Blahopřání jubilantům...

 Kniha o Horní Lomné "Počítání oveček"

Všem zájemcům nabízíme knihu o Horní Lomné "Počítání oveček“ , která byla 
vydána u příležitosti 100. výročí samostatnosti obce Horní Lomná a která zajímavou 
formou vyprávění prezentuje historii obce.

Cena knihy je 160,- Kč
Objednávat můžete zde:               Obec Horní Lomná

Horní Lomná 44
Jablunkov

739 91
ČR

obec@hornilomna.eu 
tel.  558 366 021

    „Přejeme všem jubilantům, 
kteří oslavili nebo oslaví 

svá životní jubilea v  měsíci 
lednu – dubnu 2009

pevné zdraví, pohodu 
a štěstí do dalších let!“



Přichází čas Velikonoc, svátků, 
ve  kterých si nejen věřící připomínají 
život, smrt i vzkříšení Pána Ježíše Krista.
Velikonoce jsou svým původem svátkem jara. 
Křesťané rozpoznali v tajemství Velikonoc 
opravdové jaro: život je silnější než smrt. 
Strnulost hrobu je proměněna v kvetoucí zahradu...

 Kde a kdy nakoupit???

Zatím co na otázku „Kde nakoupit?“ je odpověď nasnadě -
(zas tak moc obchodů a nákupních center u nás v Horní Lomné 

zatím  nemáme:), takže nezbývá než zamířit 
do skvěle zásobené samoobsluhy manželů Turoňových. 

„Kdy?“ 
To už nám prozradí aktuální otevírací doba...

Po – Pá   7,30 – 16,30
So 7,00 – 12,00
Ne 9,00 – 12,00

      Šťastné Velikonoce !
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  Přejeme proto všem               
občanům krásné a požehnané Velikonoce, a ať se i ve Vašich srdcích naplno 
rozzáří to všemi nedočkavě očekávané „jaro“.  

      Smějeme se s Lomňánkem ...

Jde takhle Vinnetou ze stanu a najednou prásk ho někdo do hlavy. Po chvíli vyjde 
i Old Shaterhand a taky prásk ho někdo do hlavy. Když se oba proberou, zeptá se 
Vinnetou:„Můj bílý bratr taky šlápl na hrábě???“             

Pan Jachnický se chlubí: „Vsadil jsem se 
včera na návštěvě že na posezení sním 50 chlebíčku – a vyhrál jsem!“ 

„A mělo to nějaké následky?“ „Jo, na zítra mně už nepozvali...“
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